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Ao décimo terceiro dia do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 

(dezenove) horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em sessão solene, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevizan, os 

senhores vereadores: Adhemar Alexandre Dondel, Damiana Didomenico Gervesson 

Antonio Cadore, Juventino José Savaris Junior, Leocindo Miguel Bussacro, Modesto da 

Cas, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e Sergio Antonio Calegari. Dando início aos trabalhos, 

o Assessor Jurídico cumprimenta a todos e esclarece que a presente sessão solene, se 

destina a prestar Moções de Aplausos com votos de congratulações ao atleta Bentto 

Gabriel Comerlatto com graduação de 3º kyu–faixa verde, por ter conquistado o 1º Lugar 

no Campeonato Mundial de Karatê, conforme requerimento previamente aprovado pelo 

plenário desta Casa Legislativa. Dispensada a verificação do Quórum regimental e sob a 

proteção de Deus, a Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos 

que fazem presença nesta casa, assim dá por aberta a presente sessão solene. Logo, o 

Assessor Jurídico concede a palavra à vereadora Maria Elena Prando Trevizan, 

idealizadora da moção de aplausos ao atleta Bentto Gabriel Commerlato, para que faça a 

sua defesa. A vereadora Maria Elena então, inicia sua defesa, com imensa alegria em 

recebê-los, com objetivo em valorização e incentivo ao esporte e seus respectivos atletas, 

a fim de acolhê-los. Explica ser importante acompanhar a evolução e desenvolvimento 

dos munícipes no esporte, servindo essa vitória de exemplo à população, pois esporte é 

saúde. Após a defesa, o Assessor Jurídico concede a palavra ao atleta Bentto Gabriel 

Comerlatto, 3° kyu-faixa verde, para que, querendo, faça o uso da palavra. Assim, Bentto 

inicia explicando estar muito feliz em trazer esta conquista ao município, agradecendo a 

sua família, a administração, seus colegas e ao Poder Legislativo ao apoio fornecido. 

Deseja para que o esporte seja sempre valorizado, pois acredita que através dele, possa 

estar se formando cidadãos muito mais classificados. Lembra a todos quão bem o esporte 

faz para a saúde, tanto física quanto emocional. Logo, o Assesor Jurídico concede a 

palavra aos pais do atleta Bentto, senhora Cristiane e senhor Sandro, para que, querendo, 

façam o uso da palavra. A mãe de Bentto, senhora Cristiane, inicia dizendo se sentirem 

muito orgulhosos de seu filho, estando gratos por todo o apoio fornecido dos dois Poderes 

do município, agradece ao Mestre, pois teve parte importante neste processo, 

principalmente ao incentivo e evolução do Bentto nesta modalidade esportiva. Agradece 

ao reconhecimento e homenagem prestada, sendo uma honra, pois teve muito esforço 

envolvido.  Na sequência, o Assessor Jurídico passa a palavra aos vereadores que queiram 

se pronunciar. Assim, o vereador Nelso inicia, enfatizando o orgulho que trouxe ao 

município, parabenizando os pais pelo incentivo e ao Bentto pela conquista. Relembra 

que o mais importante não é vencer, e sim competir, e que felizmente, Bentto alcançou a 

vitória. Em seguida, o vereador Leocindo parabeniza ao Bentto por sua conquista, algo 

que com certeza ficará registrado no município. Espera que não desista e continue nesta 

caminhada, servindo de exemplo aos munícipes. Agradece também a visita de todos, em 

especial ao seu amigo Gustavo, pois fica feliz em receber sua visita nesta casa. Logo, o 

vereador Modesto da mesma forma, deixa suas congratulações ao Bentto e seus pais pela 

vitória obtida, sendo uma grande satisfação a cidade, reforçando a importância do esporte 

numa sociedade. Explica ainda estar “fraco” em nosso município, mas que batalhando, 

consigam trazer mais jovens à participação. Na sequência, a vereadora Damiana 

demonstra estar orgulhosa, pois só de estar indo lá, já é uma grande conquista, sendo 

exemplo para os outros que estão querendo seguir o mesmo caminho. Parabeniza o 

Bentto, sua família e professores pelo apoio e incentivo. Novamente, enfatizando ser um 

orgulho à cidade. Em seguida, o vereador Gervesson da mesma forma, parabeniza, 



explicando ser bonito em ver a família trabalhando junto em prol do esporte, apoiando 

para que continue o incentivo. Explica que da parte do município, algumas coisas foram 

feitas e podem melhorar, esperando que a próxima administração possa estar trabalhando 

o apoio aos jovens munícipes, pois é algo que os trazem para perto da família e longe das 

drogas. Então, deixa suas congratulações ao Bentto para que possa continuar neste 

caminho, a sua família pelo incentivo, e também aos demais esportistas da cidade que 

batalham para alcançar conquistas. Por fim, deseja a todos um Feliz Natal. Logo, o 

vereador Sergio relembra que esta casa já apresentou muitas moções de aplausos, mas 

que essa em específico, foi a de maior grau, por se tratar de uma vitória a nível mundial. 

Deixa seus parabéns e pede para que sempre agradeça a Deus pela sua vida, e que sempre 

seja grato à sua família pelo incentivo, pois talvez não estaria aqui os trazendo orgulho 

com uma medalha no pescoço. Enfatiza ser um exemplo, e deixa o conselho de nunca 

deixar subir para a cabeça, pois não é melhor do que ninguém, mas conquistou algo que 

outros não conseguiram, esperando nunca desistir, pois as vitórias estão apenas 

começando. Explica sair desta casa frustrado, porque sempre incentivou ao esporte, 

relembrando sua briga ao querer conseguir canchas de boxa ao pessoal da terceira idade, 

mas que acredita que o Prefeito Eleito, Hilário, irá conseguir. Explica que irá sentir 

saudade desta Casa, estando a disposição para ajudar no que for preciso. Novamente 

parabeniza ao Bentto e sua família. Na sequência, o vereador Adhemar da mesma forma, 

deixa suas congratulações, pois levou o nome de um município pequeno a nível mundial, 

tendo que se orgulhar de uma vitória tão grande. Parabeniza também aos pais pelo apoio, 

relembrando como foi falado anteriormente, que o esporte é saúde. Por fim, o Assessor 

Jurídico convida o atleta Bentto Gabriel, sua família e todos os vereadores para que se 

direcionem ao centro, a fim de receber a placa de homenagem e tirar as fotos oficiais. Na 

sequência, passa a palavra à Presidente para que faça o encerramento da solenidade. 

Assim, a palavra retorna a Presidente, que novamente deixa seus parabéns, desejando 

para que continue neste caminho. Por fim, convida a todos para prestigiar o momento de 

homenagem e encerra esta solenidade. 
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